
幼儿园教师教案检查活动方案(实用5篇)
当面临一个复杂的问题时，我们需要制定一个详细的方案来
分析问题的根源，并提出解决方案。方案的制定需要考虑各
种因素，包括资源的利用、时间的安排以及风险的评估等，
以确保问题能够得到有效解决。下面是小编为大家收集的方
案策划书范文，仅供参考，希望能够帮助到大家。

幼儿园教师教案检查活动方案篇一

为热烈庆祝第33个教师节，激励广大教师和教育工作者创先
争优，献身教育事业;总结表彰全区教育工作先进典型，进一
步在全社会弘扬尊师重教的`良好风尚，努力实现我区教育新
跨越，特制定教师节表彰工作方案。

一、指导思想

以邓**理论和“三个代表”重要思想为指导，全面落实科学
发展观，认真实施科教兴区和人才强区战略，大力倡导尊重
劳动、尊重知识、尊重人才的社会风气，促进我区教育又好
又快发展。

二、组织机构

领导小组：

组长：王积权

成员：张德昌罗学军乔亚洲李东山

办公室：

主任：陈光



成员：吴椅楠王子庆廖同云杨京文

三、表彰内容和评选步骤

(一)表彰种类和名额

1、表彰种类

(1)开发区教育系统先进集体(3个)

(2)开发区德育工作先进集体(2个)

(3)开发区教学质量先进集体(3个)

(4)开发区特色办学先进集体(2个)

(5)开发区十佳班主任

(6)开发区优秀教师

(7)开发区中小学德育先进工作者

(8)开发区教育系统先进工作者

(9)开发区骨干教师奖励基金获得者

2、表彰名额(分配名额见附件1)

(二)评选范围

集体奖的评选范围为全区各中小学。

个人奖的参评对象为在开发区教育系统从事教育教学、教学
研究、管理服务等工作三年以上的教师和教育工作者。



(三)评选条件(详见《洋浦经济开发区教育系统教师节表彰评
选细则》(浦社〔2016〕66号))

(四)推荐申报办法

1、采取自下而上、按科组、学校、区逐级审核申报方式。各
单位在评选推荐人选时，要向教师和教育工作者广泛宣传评
选条件和有关规定，充分依靠广大教职工，民主评选，公正
推荐，保证评选推荐工作的公正性和透明度。

2、评选推荐工作要坚持实事求是，好中评优，宁缺勿滥的原
则，认真推荐，严格评选。在确定上报推荐人选前，应予公
示，接受群众监督。

3、骨干教师奖励基金评选小学不分等级共评选40名。

4、各类别要集中造表并排序。

5、各单位将有关表册、推荐审批表、先进事迹材料及相关业
绩证明材料复印件(一式三份)于8月20日前报送社会发展局。

6、各校认真总结前段工作，将工作亮点及教育教学成果汇
总(9月-208月)，并深刻分析工作中存在的问题及原因，提出
具体解决措施和方法。8月20日前将总结等报送社会发展局。

四、表彰方式

1、召开座谈会议

地点：海关二楼会议室

参加人员：有关领导，各校校长、幼儿园园长，受表彰代表。

2、通过洋浦电视台宣传报道。



幼儿园教师教案检查活动方案篇二

随着幼儿教育改革的深入，我们越来越真切的感觉到:幼儿教
师的素质越来越受到关注与重视，而教师素质的提高又取决
于园本教研的质量。就目前基础教育的发展水平而言，立足
于幼儿园的园本教研是最经济、最有效、最具有活力的一种
教师专业化发展的主要形式。教师是园本教研的主体，又是
教研的对象，这是“园本教研”的显著特征之一。而本学期
园本培训的主要目标和重点主要体现在以下几个方面:

1、注重理论知识学习，增强教科研意识;

2、加大常规教研力度，完善教科研机制;

3、丰富园本教研形式，增强教科研氛围。

1、注重理论知识学习，增强教科研意识。

鼓励教师主动学习，通过阅读网络、书籍、杂志等资料来提
升理论知识更新教育理念，增强理论功底。结合学习材料和
幼儿园教科研工作实际，更好地指导日常教育科研活动的有
效开展。

幼儿园积极为教师提供学习的机会，有计划地组织教师到优
秀的幼儿园参观学习，同时派送骨干教师参加省市级骨干教
师的培训，定期开展园本培训活动，借助《园本教研手册》
并结合实践进行教育教学活动的反思，梳理经验，在日常的
教研交流活动时间与大家分享、商讨。促使日常琐事成为教
育教学的研究对象，并研究出更好的教育方法及对策;促使教
师在商讨的过程增强了教科研意识。

2、加大常规教研力度，完善教科研机制。

保障常规，灵活地执行幼儿一日生活作息，合理安排幼儿一



天的学习活动内容，保证幼儿身心健康和谐发展;继续精心设
计好每周一个教学活动和一个教学游戏，借助备课组的集体
智慧共同探讨制定教学内容的活动目标、活动过程及教学方
法，及时反思教育教学效果，鼓励大家各抒己见，在“仁者
见仁，智者见智”的思维碰撞中，将科学、合理、优秀的保
教经验化为己有，解决教师们的疑惑问题，以实质性地提升
集体互动备课的质量。

3、丰富园本教研形式，增强教科研氛围。

在教科室的带动下，积极开展形式多样的全园性园本教研活
动，形成“专业引领、同伴互助、自我反思”的研究氛围。
在本学期，我们将开展的园本教研活动包括:

趣味教研(每学期一期的“六顶思考帽”);

自主教研(教师“主题沙龙”--汇集教师教育教学中的疑惑，
集众人的智慧探讨解决的方法的一种教研方式)等活动。

根据上述的目标和内容，我们有计划、有针对性的实施一系
列的园本培训活动，在开展园本培训活动的同时我们幼儿园
组成以董华英园长为组长、林媚、李雪雷为副组长，各年段
长为成员的领导小组共同督促园本活动的正常开展。并根据
一下几方面来体现效果:

1、资料整理，积累教科研成果。

完整的教育教学资料，能让我们在积累教科研成果中分享教
科研带来的欣喜，也让我们看到了教科研的成果。从而也让
我们更有效地促进教育教学质量的提高。一方面，我们将老
师们在学期中开展过的园本教学活动、教育教学案例、论文、
公开教学活动及主题活动等材料分类进行收集和整理。根据
上级各类评比和评优活动，积极组织教师参与，推荐上送案
例、论文、优质课等。另一方面，将我们幼儿园的“主题锦



囊”材料分年段、主题进行分类和整理;这样的收集整理为教
师以后的再次利用提供很大的帮助。资料的整理不但积累了
教科研的成果，同时，也让教师们分享到参与教科研活动的
喜悦。

2、示范辐射，拓展园际交流。

发挥市、县级骨干教师的传、帮、带作用，师徒结对，以老
带新、以优促新，共同研讨、互帮互学，形成团结互助的良
好氛围，促使教师奋发向上、脱颖而出。

幼儿园教师教案检查活动方案篇三

一、活动目标:

1、了解老师工作的辛苦，知道9月10日是教师节。

2、能用较清楚的语言介绍自己送给老师的礼物。

3、通过送礼物、说祝福等形式、大胆表达自己对老师的情感。

二、活动准备:

1、各种纸、水彩笔、胶水。

2、教学音带《我为老师唱首歌》

三、活动过程:

1、播放歌曲录音，引出教师节的话题。

(1)提问:歌曲里说了什么?今天是什么节日?

(2)小结:每年的9月10日是教师节，是全体教师的节日。老师
在这一天都会和快乐，因为有很多的人会祝福我们。



2、幼儿回忆老师关爱自己的事例。

(1)老师平时都为你们做过什么?

(2)你想对老师说什么?你还想用什么方法表达对老师的祝贺。

3、播放教师平时工作的课件，幼儿认真观看，了解老师的辛
苦。

4、幼儿制作礼物。

(1)请幼儿讨论:你想做什么礼物?

(2)请幼儿根据自己的意愿制作礼物。

(3)请幼儿介绍自己的礼物。

5、幼儿送礼物。

(1)在歌曲《我为老师唱首歌》的音乐中，请幼儿为老师送上
礼物并向老师说一句祝贺的话。

活动建议与提示:

1.将幼儿制作的礼物布置成展示角，大家共同欣赏。

2.活动前可开展相关的社会活动，了解老师的辛苦。

3.可鼓励幼儿将礼物送给园长，其他班的老师或保育员。还
可以组织庆祝教师节的全园大型活动，请幼儿表演节目，说
祝贺的。

幼儿园教师教案检查活动方案篇四

1.感受歌曲轻松活泼的意境，尝试用歌声表达小青蛙快乐逍



遥的心情。

2.能调动情感和想象投入“找害虫”游戏中，并根据指令要
求回到原位。

3.体验猜测虫子的乐趣和猜测成功的喜悦。

4.感受旋律的气氛以及和同伴一起参加集体音乐活动的乐趣。

5.培养幼儿的音乐节奏感，发展幼儿的表现力。

活动准备

1.歌曲音乐《小青蛙》。

2.布置三个草地，草地里藏着自制的小虫子。

3.写着号数的小杯子5个，虫子造型的糖果若干。

活动过程

一、创设情景，引入歌曲。

1.提出“咕呱”叫声，引起幼儿对青蛙角色的猜想。

2.完整清唱歌曲，让幼儿初步感受歌曲及歌词内容。

二、提出练习找虫子技能的游戏情景，在游戏的过程中初步
习得歌曲。

1.提出练习“找虫子”的游戏情景。

2.和幼儿一起玩“找虫子”的游戏3—5遍。

3.根据幼儿在游戏过程中歌唱的情况解决重难点问题。



三、增加游戏挑战，引出三块草地的游戏情景，请幼儿在游
戏过程中进一步学习歌曲，并有感情的演唱。

1.讲解玩法，提出要求。

2.跟唱歌曲，学习捉虫。

3.反思游戏，再提要求。

四、引出“快乐逍遥”的歌词，并请幼儿进一步理解和体验，
有感情的演唱。

幼儿园教师教案检查活动方案篇五

1.体验音乐与古诗词的意境，学习在音乐的伴奏声中有节奏
地吟诵古诗词，尝试用卡农的方式表现作品。

2.探索用动作表现音乐内容，愿意与同伴一起参与音乐活动
进行表演。

3.尝试根据古诗情境进行绘画、道具制作、表演、节奏配乐
等活动，体验合作表演中的乐趣。

4.在感受歌曲的基础上，理解歌曲意境。

5.乐意参加音乐活动，体验音乐活动中的快乐。

活动准备

知识与能力的准备：幼儿在语言教育活动中已经会吟诵《静
夜思》这首诗歌;在美工课上幼儿练习画黑夜和月亮，并且会
用纸来折帽子;给孩子播放古装片，使孩子了解古代人的着装。

材料准备：《静夜思》图片，音乐，纸，颜料，小乐器，古



代服饰、配饰，幼儿用书第15页放大的图片，幼儿用书，小
椅子等。

活动过程

1.在情境中创编动作，初步用动作表现诗歌《静夜思》

谈话：如果小朋友在小的时候离开爸爸妈妈到很远的地方，
会是什么样的心情呢?

通过看图片讲故事，帮助幼儿理解诗歌的背景和内容。

教师：看了刚才的图画，你能用动作表现一下李白是怎样思
念故乡的吗?

2.按节奏吟诵《静夜思》

(1)教师朗诵《静夜思》，同时出示图片。幼儿欣赏。

(2)教师再次示范朗诵歌词，并以稳定拍的节奏配合拍手，幼
儿跟随教师按稳定拍的节奏拍手。

(3)引导幼儿结合稳定拍，进行歌词的朗诵，注意重拍的运用。

(4)教师用动作提示，与幼儿进行歌词的对答，教师说前半句，
幼儿对下半句。如，教师说“床前”，幼儿接“明月光”，
以此类推。

(5)幼儿完整地朗诵歌词。

3.尝试用卡农的方式吟诵、演唱古诗词

教师请配班老师一起给幼儿做示范.幼儿做稳定拍配合。

a老师：“床前明月光。”



b老师：“明月光、明月光、明月光、明月光。”(重复4遍)

分组进行卡农式吟诵练习.两名老师各带一组幼儿分声部教学。

尝试用卡农的方式演唱古诗词。

4.共同表演

在活动室各角落设置绘画、道具、表演、配乐区。请幼儿自
行选择到区域内根据古诗和音乐的意境进行绘画、制作和表
演等活动。

教师积极引导幼儿用不同的方式表现音乐与古诗词。将幼儿
的画作为背景，同时穿戴自己亲手制作的简单服饰、道具，
进行《静夜思》的吟诵和演唱。


